



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:

AVS 66/2011

V Praze dne 28. ledna 2011

### **Návrh stanoviska č. 18**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 114/1995 Sb., o vnitrozemské plavbě, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

#### **Cíl návrhu**

Cílem předloženého návrhu novely zákona č. 114/1995 Sb., o vnitrozemské plavbě je změna zákonné právní úpravy regulace provozování vodních skútrů. Důvodem této změny jsou aktuální zkušenosti z praxe týkající se problémů s aplikací dosavadní příliš striktní úpravy vymezení ploch pro provoz vodních skútrů účinné od 1.1.2009. Předkládaný návrh novely zákona odstraňuje faktické právo veta obcí a správce vodní cesty v řízení o vymezení plochy pro provoz vodních skútrů. Obcím a správci vodní cesty ale návrh ponechává procesně preferované postavení, jímž je jejich oprávnění podávat písemné námitky proti návrhu opatření obecné povahy. Návrh předkládá ministr dopravy.

II.

#### **Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace**

Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, a to především kvalitativní formou, neboť návrh má do značné míry procesní charakter. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

#### **Způsob projednávání návrhu**

Předložený materiál navazuje na textově totožný vládní návrh novely zákona č. 114/1995 Sb. schválený předchozí vládou dne 3.5.2010 a následně předložený k projednání Poslanecké sněmovně který z důvodu ukončení volebního období tehdejší Poslanecké sněmovny v důsledku voleb do Poslanecké sněmovny v květnu 2010 již nebyl Poslaneckou sněmovnou projednán. Z důvodu totožnosti textu s předchozím materiálem a se souhlasem předsedy Legislativní rady vlády se návrh předkládá Legislativní radě vlády a vládě k projednání bez předchozího provedení meziresortního připomínkového řízení.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.